Govt. College for Women Hisar (IQAC Report)
Analysis of Alumni feedback Regarding the syllabus, Curriculum and Infrastructure (2023-24)

A feedback was collected from the students by IQAC through google orms related to course syllabus,
infrastruture-Library acilities, sports acilities, canteen, health care,Grievances and redtressal, training and
placement ,extension activities etc. Students have to rate their opinion at ive point scale( 5:-Strongly agree/
Very good. 4:- Agree/ Good, 3:- Neutral , 2:- Disagree/ Poor, 1:-Strongly Disagree/ Very poor). Total number
of students who actually participated in the feedback mechanisms through google orms are 71 The
suggestions are also collected throguh descriptive responses. The feedback is analysed through charts
related to each question.
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Feedback regarding Design and Review of the Syllabus faeles & fEatrse 31X @eltem & d@aer 7 ufafhar [Course was well
structured to achieve the learming outcomes (good balance of lectures, learming resources, tutorials, project work, etc.)
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[Learning materials such as lesson plans, course notes, reading materials were relevant and useful
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[Learning materials such as lesson plans, course notes, reading materials were relevant and useful
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Feedback regarding Design and Review of the Syllabus Trered & feagsT 31 Tt o gaer & gfafear
[The classroom environment was pleasant and supportive mwwg’@ﬂhmm

2 1
2.7% 1.0%
3
11.2%
4
20.4%

5

64.6%

Feedback regarding Design and Review of the Syllabus f&eieT & f3ataeT 31X Teltetr & deer 7 wfafshar [The course
enabled you to build your career UT&Tsha o 3T AT HRIX FolTeT H TETH FATAT|
2 1
0.7% 1.4%
3
13.4%
4
24.7%

5

59.9%




